

# 有媒体报道黄河郑州段流量和水位创下历史新低,黄河管理部门回应 今冬黄河水位属季节性正常回落

## 黄河沿岸居民饮用水有保证,市民不必惊慌

□晚报记者 张华  
实习生 马庆龙

本报讯 某网站12月13日发布消息,称“黄河郑州流域创流量水位新低”。昨日,记者来到黄河流域郑州花园口段实地采访,发现水位确实降低,部分游船无法下水,黄河水文局解释,黄河水位没有创下近年新低,水位属于季节性回落,今冬水位相比往年实属正常。

### 某媒体惊爆黄河郑州段流量创新低

12月13日,某网站发布惊人消息,称“12月12日,黄河郑州流域地段创流量和水位新低。当日,据黄河水利委员会水文部门提供的测量数据显示,黄河郑

州花园口河段的流量仅为480立方米/秒,水位90.64米,创下近年黄河郑州流域流量水位新低。”

昨日下午,阳光很暖,黄河流域郑州花园口河段,不时有市民前来游玩,一位老船工正在招揽客人坐船,但坐船者甚少,从花园口望去,黄河水又清又浅,一溜儿小船停靠在岸边。

“水位比前几天低了不少,都下不了船。”据这位姓靳的老船工介绍,昨日的水位已经稍涨了一些,但相比夏天,冬天的黄河水位确实低,但不足为奇。

### 水文部门解释黄河水位正常回落,不影响居民用水

实地探访黄河水位确



由于水位偏低,河面上出现了一条小路。

晚报记者 王梓 图

实降低,难道真是近年新低?昨日下午,记者采访了相关部门,省河务局和黄河委均表示很吃惊,称不知道该消息,也没接受过相关媒体的采访。黄河水文局信息

中心主任霍世青称,“消息肯定有误,黄河水位正常。”

据霍世青介绍,黄河属于北方季节性河流,由于降雨量少和历史自然规律的影响,相对于其他季节,每年冬

天水流量都不大,黄河郑州段流量曾出现过200多立方米/秒,媒体所报道的“480立方米/秒”在冬天不算小。今年的水位很正常,不影响居民用水,市民不必惊慌。

## 圣地花园还剩10套经济适用房房源

# 入围候补人员本月20日开始选房

□晚报记者 胡申兵

本报讯 记者昨日从市经济适用房建设管理中心获悉,由河南圣地置业有限公司开发的圣地花园项目,

正式入围人员选房活动已于11月20日结束,因住房情况发生变化和本人经济能力等原因,现组织入围候补人员12户定于12月20日开始选房。整个选房

过程由开发公司负责实施,市经济适用房管理中心进行监督,公证处进行公证。

市经济适用房建设管理中心工作人员提醒入围的候补人员,请在12月18日

前与河南圣地置业有限公司销售部联系,凭身份证领取选房通知书,逾期不领的,按自动放弃处理。如本人确有特殊情况不能参加选房的,受委托人必须出具公证机关

的授权委托书,一旦确认不予更改。夫妻双方不用委托,一方确认视为双方认同。

选房地址:丰产路81-1号思达数码大厦C座10层,联系电话:65363666。

# 颈肩腰腿疼 不用胡三帖为何好不了

据不完全统计,我国患骨痛、肩周炎、颈椎病、腰椎病、风湿性、类风湿性关节炎、坐骨神经痛、骨质增生的患者约1.5亿人,老年人中至少有半数人患有不同程度的骨关节病。患者不仅严重消耗了大量的医药资源,同时给本人及家属带来巨大痛苦和负担。因为骨关节疼痛均为无菌性炎症。

翻开任何一本健康类科普书籍和报刊,患有颈椎病、腰椎病、肩周炎、等无菌性炎症疾病的病人都可以了解到抗生素对无菌性炎症疾病无效,西医只能采用封闭疗法和给病人服用阿斯匹林等止痛药暂时镇痛,没有根本治疗手段。中医多采用牵引、按摩、推拿、针灸、理疗体育锻炼、中药制剂、膏药贴剂等各种方法治疗,少数人有暂时缓解作用,多数人没有明显疗效。患有无菌性炎症的颈肩腰腿疼,风湿和顽固疼痛的病人最能深切体会到无菌性炎症无药可医的困惑无奈和痛苦,在胡三帖问世之前世界上就没有治疗这些疼痛的药物和方法。数千年来骨关节疼痛无论怎么治也治不好,胡三帖的问世解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。

# 颈肩腰腿疼 只需一盒胡三帖

早在《明史·诸王表一》记载:“洪武三年,高祖腰腿痛剧,行卧有困,药石甚微,燕王棣举荐胡三帖,晨贴药巾,午即驰阜园狩猎,高祖喜,加赐承德为燕王领。”在当地政府支持下,胡氏第28代传人依现代医药标准,将千年秘传胡三帖正式推向市场,“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三帖采用水剂浸敷的特有用法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,尤其对其它方法无法解决的炎症,大多数患者只需要三帖,疼痛和不适完全消失。本品并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常心态,因而愈后不复发。顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症,风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”,极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

## 迎元旦举办买一送一(贴)买二送三(贴)优惠活动

胡三帖咨询中心: 0371-65202299 65202399 (一盒起免费送货上门指导)  
保真专卖:黄河路与花园路口东50米路北河南福康医药超市/航海路与大学路口西行60米(郑州卫校西侧)豫民大药房/黄河路服装市场东怀仁堂药房/大学路49号河医对面同心堂大药房/亚细亚药品部4区、7区/商业大厦医药部B区/紫荆山百货大楼2楼百货大楼药品部/新郑:洧水路洧水大药房/上街:雕像东50米绿岛时尚/崇阳:第一人民医院对面远光健康园/巩义:新兴卢金好来金博药店附一楼东口/新密:农业路香港大厦一楼医药柜 免费送货电话:0371-61266852

# 苦斗病魔30多年 肾衰老人获新生

## 祸从天降

李老的李先生有30年的肾病史,一直没有好转。2005年4月他肌酐228,尿素氮23.8,尿酸42,已发展成肾衰、尿毒症。李老曾遍访名医,对生肌固本丸、尿毒灵等药做过试验,“尿毒灵治肾衰止痛,但治不了肾衰,透膜透析法有其他的办法。”有的医生甚至建议他不要透析换肾,即使换肾透析也治不了,李老第一次没听医生的话,他看见许多透析病人的悲惨,他不想做透析,换肾要有钱,那就只好口服生肌固本丸。

## 死里逃生

后来李老的儿子无意中,在报纸上看到生肌固本丸的消息,他想起妈妈吃药上了医院,不如试试,反正买来也没有别的办法,经过专家确诊后,儿子就给父亲买了两个疗程的生肌固本丸。

服用60天,李老就吐酸水,不吃饭了,原来要服3盒,现在一上午就能到医院的科室,以前没胃口,现在一餐能吃两碗饭,下肢肿胀的症状也明显消退了。

2005年8月,在河南人民广播电台主持人的朋友的帮助下,李老家的电话:李老的肌酐从228降到122,尿素氮从23.8降到6.1,尿酸也从42降到32.8,这些完全正常的指标,让他的朋友难以置信。这标志着李老的肾功能基本恢复正常,打破了肾衰患者不可逆转的魔咒。

“李老问,到底了什么神奇药物,几个半月后肌酐就恢复正常了?”当李老再次电话让朋友到以告信,这标志着李老的肾功能基本恢复正常,打破了肾衰患者不可逆转的魔咒。



肾衰,没想到能在郑州得这么灵,三天后就对病说拜拜了。”

李老说正一天天去北京,他去过很多医院,刚到医院时还比较绝望,修好肾是一个相对漫长的过程,但急于求成,他又买了两个疗程生肌固本丸,以图复健。

李老深有感触地说:“我很自豪,自己没有一味相信大医院,因为透析就像吸鸦片一样,让病人不能自拔。为了让更多“病重”走向康复,我愿意将自己的经历告诉大家,让大家少走弯路。”

“现在,我的指标都恢复正常了,肾也清楚了。上了北京,这药做一疗程的家务活,以我现在的身体状态来看,我一定能够活到一百岁。”说着,李老还爽朗地笑着说他与老伴的婚姻美满到每一个人都羡慕。

据悉该厂家在河南已经开通了专家热线0371-65328638,凡打通热线的患者均可凭病例和化验单免费领取肾病防治书籍和光碟一套(价值38元)!免费领取地点:郑州亚细亚商场一楼3区。更多信息请登录www.hashenbenq123.com查询。